
Участь ХНУ у триденній зустрічі Консорціуму проєкту U_CAN

у Вроцлаві

05.06.2025

У період з 21 по 23 травня 2025 року у місті Вроцлав (Польща) відбулася триденна

зустріч Консорціуму проєкту U_CAN у змішаному форматі, організована Вроцлавським

університетом науки і техніки. Захід об’єднав представників з України та країн

Європейського Союзу з метою підбиття проміжних підсумків реалізації проєкту,

зміцнення партнерських зв’язків та спільного визначення подальших кроків на шляху

до досягнення кліматичної нейтральності.

У зустрічі взяли участь представники робочої групи проєкту від Хмельницького

національного університету — проректор з науково-педагогічної роботи Катерина

Скиба та професор кафедри комп’ютерних наук Едуард Манзюк.
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У перший день зустрічі учасники зосередили увагу на презентаціях виконаних

завдань. Кожен партнер поділився досягненнями, практичним досвідом та викликами,

з якими зіткнувся під час реалізації робочих пакетів. Едуард Манзюк презентував

результати та напрацювання Хмельницького національного університету,

підкресливши роль закладу у впровадженні інноваційних рішень для кліматичної

нейтральності міста Хмельницький.

Другий день був присвячений стратегічному плануванню. У рамках роботи в

тематичних групах учасники окреслювали пріоритетні напрями на наступний рік,

формували конкретні завдання та обговорювали шляхи посилення співпраці між

пілотними містами, технічними експертами та командами, що працюють зі

стейкхолдерами.

На третій день зустрічі основну увагу було приділено двостороннім сесіям між

українськими пілотними містами та містами-учасниками Місії ЄС з кліматичної

нейтральності. Робота проходила у форматі спільних сесій за участю партнерських

муніципалітетів. Хмельницький отримав підтримку від міст-місій ЄС — Дрездена

(Німеччина) та Братислави (Словаччина), які поділилися своїм досвідом і сприятимуть

впровадженню екологічних та цифрових рішень у місті.

Завдяки такому партнерству, Хмельницький національний університет отримав

цінні інструменти для адаптації європейського досвіду, зміцнення інституційного

потенціалу та активізації сталих трансформацій на місцевому рівні. 

Проєкт U_CAN має стратегічне значення для України в контексті європейської

інтеграції та екологічного переходу. Його метою є підтримка українських міст на шляху

до кліматичної нейтральності шляхом впровадження інновацій, розвитку стійких

політик, активного залучення громадськості та розбудови партнерств з європейськими

муніципалітетами.

Зустріч у Вроцлаві стала важливою віхою у реалізації проєкту, адже надала

учасникам ефективний майданчик для обміну досвідом, обговорення викликів,

презентації інноваційних практик та вироблення спільного бачення подальших кроків.

Вона також сприяла глибшому розумінню ролі кожного партнера у досягненні цілей

проєкту та заклала підґрунтя для тіснішої співпраці у наступних етапах його

реалізації.

Відділ міжнародних зв’язків
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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